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COMUNICAT DE PRESĂ 

lansare proiect  
„INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel 

scăzut de calificare”  
 
 
 Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de muncă Botoșani, în calitate de 

Lider, împreună cu CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE Botoșani  în calitate de 
Partener, anunță lansarea proiectului „INFOCONECT-pachet de activități pentru 
persoane fără/cu nivel scăzut de calificare” – cod SMIS 327877.  

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul Social 
European Plus - Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021 – 2027 și a fost depus 
în cadrul Apelului PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35 - Pachet de bază pentru 
persoanele fără/cu nivel scăzut de formare, derulat pe o perioadă de 17  luni : Iulie 
2025 - Noiembrie 2026 și are o valoare totală de 2.485.111,17 lei. 

Obiectivul general al proiectului  îl constituie facilitarea accesului la un loc 
de muncă sau păstrarea locului de muncă pentru 305 persoane fără/cu nivel scăzut 
de calificare cu vârsta între 18 și 64 de ani cu domiciliul în județul Botoșani prin 
consolidarea capacității participanților de a se adapta la schimbările pieței muncii, 
facilitarea tranzițiilor între locuri de muncă sau domenii profesionale, precum și 
creșterea mobilității ocupaționale prin intermediul pachetelor de bază (servicii de 
orientare în carieră și consiliere profesională de evaluare și certificarea 
competențelor cât și funizarea de programe de formare profesională). 

Obiective specifice ale proiectului: 

  Obiectivul 1: Sprijinirea tranziției către ocupări sustenabile și reducerea 

riscului de excluziune socială, prin furnizarea de servicii de consiliere și orientare 
profesională a unui număr de 305 persoane. Aceste servicii vizează evaluarea 
competențelor existente, identificarea lacunelor și stabilirea unei direcții clare 
pentru dezvoltarea profesională. 

  Obiectivul 2: Promovarea ocupării de calitate prin participarea la 

programe de formare profesională, evaluare și certificare a competențelor. 
Beneficiarii își vor îmbunătăți abilitățile și vor putea accesa locuri de muncă mai 
stabile și mai bine plătite, contribuind astfel la creșterea ocupării și la reducerea 
sărăciei în județul Botoșani. 

Activități și beneficii pentru participanți: 
Toate persoanele din grupul țintă vor beneficia de sesiuni individuale de 

consiliere și orientare profesională, în cadrul cărora se va întocmi un plan 
personalizat de carieră. În baza acestuia, participanții vor putea urma un program 
de formare profesională din pachetul planificat a fi furnizat de fiecare dintre 
partenerii proiectului astfel : 
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1. pentru un număr de 196 persoane vor fi organizate gratuit cursuri de 

calificare/inițiere finanțate din bugetul proiectului în următoarele ocupații : 
muncitor constructor bârne, chirpici și piatră,  ajutor bucătar, confecționer 
asamblor articole din textile , operator introducere, validare și prelucrare date; 

2. pentru un număr de 49 de persoane se vor realiza gratuit, certificări de 
competențe profesionale dobândite pe alte căi decât cele formale (experiență în 
muncă) în umătoarele ocupații : zidar pietrar tencuitor, sudor, zugrav, instalator 
intalații tehnico sanitare și de gaze, confecţioner asamblor articole din textile, 
montator tâmplărie; 

3. din grupul țintă, 60 de persoane vor participa la sesiuni de formare 
pentru dobândirea de competențe de bază în ocupațiile : zidar pietrar și retușier 
confecționer; 

4. proiectul vizează, de asemenea și sprijinirea persoanelor care nu au 
absolvit nici un ciclu de educație școlară și/sau nu dețin competențe de bază în 
limba română, matematică sau IT. Astfel, un număr de minimum 48 de persoane 
cu nivel de educație ISCED 0 sau cu dificultăți în aceste domenii vor participa la 
sesiuni personalizate de formare pentru dobândirea competențelor menționate, 
facilitând integrarea lor socială și profesională. 

Pentru informații suplimentare, persoanele interesate sunt așteptate la sediul 

AJOFM Botoșani, situat pe Str. Colonel Victor Tomoroveanu nr. 2 și  la sediul 

Camerei de Comerț și Industrie Botoșani din str. Dragoș Vodă nr.13,  din Municipiul 

Botoșani,  pot contacta echipa de implementare a proiectului la numerele de telefon  

 0231536791 / 0231510506, prin e-mail la : ajofm.bt@anofm.gov.ro, 

cciabt@cciabt.ro sau pot urmări activitățile desfășurate Website-ul 

www.anofm.ro/botosani și pe Website-ul  www.cciabt.ro. 

 

 

                                              

 

                                               Manager proiect, 

                                               Anca Apăvăloaie 
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